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УbХАРКОВІ ПЛАНУЮТЬ ЗБУДУВАТИ ПІДЗЕМНИЙ ДИТЯЧИЙ 
САДОК, ЯКИЙ ВІДПОВІДАТИМЕ СУЧАСНИМ ВИМОГАМ 
БЕЗПЕКИ. МІСЬКА ВЛАДА ВЖЕ РОЗРОБИЛА НЕОБХІДНУ 

ПРОЄКТНУ ДОКУМЕНТАЦІЮ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ:

— Хоч вартість будівництва до-
шкільного закладу вища, ніж школи, 
цей проєкт є необхідним кроком для 
повернення до  очного навчання най-
менших харків’ян.

До  дошкільних закладів  — особли-
ві вимоги. Дитина проводить там весь 
світловий день, спить там, відповідно, 
зовсім інші нормативні документи рег-
ламентують будівництво. Але ми роз-
робили проєктну документацію.

Крім того, ми  не згортаємо проєк-
ти, що стосуються розвитку парків, 
скверів та інших громадських просто-
рів. Хтось, можливо, скаже, що це не-

правильно. Однак, я  впевнений, що 
ми  мусимо зберегти у  місті відчуття 
життя навіть під час війни.

Звісно, простіше за все нічого не ро-
бити. Давайте все закриємо, не буде-
мо прибирати, висаджувати квіти, ас-
фальтувати дороги. А  що тоді ми  за-
хищаємо? Лише території? Чи ми  за-
хищаємо життя людей і будуємо демо-
кратичну державу?

Iнвестиції в міський простір — це не 
розкіш, а  підтримка духу громади та 
внесок у  ментальне здоров’я  мiстян. 
Харків’яни мають бачити, заради чого 
живе і бореться місто.

IÍÂÅÑÒÈÖIЇ Â ÌIÑÜÊÈÉ ÏÐÎÑÒIÐ — 
ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÄÓÕÓ ÃÐÎÌÀÄÈ
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Керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак 
провів телефонну розмову зbголовою Комітету 
уbзакордонних справах Палати представників 

Конгресу США Браяном Мастом.

С
торони обговорили підсумки візиту української 

делегації до Вашингтона на початку червня 

та зустріч із головою Комітету у закордонних 

справах Палати представників Конгресу США.

Центральна тема розмови — питання оборонної 

підтримки України з боку США і потреби української 

армії, зокрема у світлі останніх повідомлень про мож-

ливі зміни в обсягах військової допомоги.

Керівник Офісу Президента акцентував на критич-

ній важливості систем протиповітряної оборони для 

захисту України, особливо з огляду на посилення ро-

сійських обстрілів:

— росія продовжує ескалацію агресії, особливо 

в небі. У таких умовах системи ППО є життєво необ-

хідними для захисту цивільного населення та критич-

ної інфраструктури.

Співрозмовники обговорили підсумки нещодавнього 

саміту НАТО в Гаазі та результати зустрічі Президента 

України Володимира Зеленського та Президента США 

Дональда Трампа. Андрій Єрмак відзначив спільність 

позицій глав держав щодо необхідності захисту життів 

цивільних громадян в умовах російської агресії.

Окрема увага — ситуації на Близькому Сході, зо-

крема особистим миротворчим зусиллям Президента 

Трампа та внеску Америки у врегулювання небезпеч-

ної ситуації з Іраном. Керівник Офісу Президента від-

значив, що принцип «мир через силу» Дональда Трам-

па демонструє ефективність і може бути застосований 

і до досягнення миру в Україні.

За підсумками розмови сторони погодилися підтри-

мувати постійний діалог і тісну координацію з питань 

оборонної допомоги Україні та законодавчих ініціатив, 

спрямованих на зміцнення безпеки й стабільності.

×ÀÑ ÑÈËÜÍÈÕ I ÏÐÈÍÖÈÏÎÂÈÕ ÐIØÅÍÜ
ВІДКРИТТЯ ПЕРЕГОВОРНИХ КЛАСТЕРІВ, 
ПОСИЛЕННЯ САНКЦІЙ ПРОТИ РФ, СТАБІЛЬНА 
ОБОРОННА ПІДТРИМКА УКРАЇНИ Й МІЦНА 
СПІВПРАЦЯ МІЖ ЄВРОПОЮ ТА СШАb ТАКІ 
ОЧІКУВАННЯ ВІД ГОЛОВУВАННЯ ДАНІЇ ВbРАДІ ЄС 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ОЗВУЧИВ ПІД ЧАС ЗВЕРНЕННЯ ДОbУЧАСНИКІВ 
ГАЛАВЕЧЕРІ ЗbНАГОДИ ПОЧАТКУ ДАНСЬКОГО 
ГОЛОВУВАННЯ.

Г
лава держави привітав Прем’єр-міністерку Данії 

Метте Фредеріксен і команду уряду з початком го-

ловування:

— Ми можемо бути впевнені: це буде час сильних 

і принципових рішень. А це означає — час передбачува-

ності. Передбачуваність стала рідкістю в наші дні. Але Да-

нія — це країна, яка не залишає місця для сумнівів.

Володимир Зеленський зазначив, що за ці пів року важ-

ливо досягти всіх спільних цілей. ЄС має бути сильним 

і дотримувати своїх обіцянок:

— Я сподіваюся, що під час головування Данії перего-

вори про вступ України до ЄС просунуться вперед і клас-

тери нарешті будуть відкриті.

Серед основних цілей Президент також назвав запро-

вадження жорстких санкцій проти рф, зниження цінової 

стелі на російську нафту, припинення всіх постачань до рф 

будь-чого, що використовується для виробництва зброї, та 

створення ефективної міжнародної платформи для контро-

лю за експортом товарів подвійного призначення.

Президент акцентував, що важливо забезпечити ста-

більну оборонну підтримку України, розбудувати євро-

пейську оборонну промисловість і зробити все для того, 

щоб зберегти міцну співпрацю між Європою та США.

ÑÈÑÒÅÌÈ ÏÏÎ — 
ÆÈÒÒЄÂÎ ÍÅÎÁÕIÄÍIÑÓ×ÀÑÍÅ ÒÀ ÑÒIÉÊÅ 

ÌIÑÜÊÅ ÑÅÐÅÄÎÂÈÙÅ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ ЗbДЕПУТАТОМ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ ВІД ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 
ЯНОМbФАРИСЬКИМ. ОСНОВНОЮ ТЕМОЮ ДІАЛОГУ БУЛА 
КООРДИНАЦІЯ ЗУСИЛЬ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПАРТНЕРІВ УbВІДНОВЛЕННІ 
ЖИТЛОВОЇ ТА КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ХАРКОВА, АbТАКОЖ 
ПОДАЛЬША СПІВПРАЦЯ ЗbЧЕСЬКИМИ ПАРТНЕРАМИ.

І
гор Терехов поділився стратегічними планами 

з відновлення міста. Окрему увагу мер приділив 

роботі з командою британського архітектора Нор-

мана Фостера. Вже напрацьована концепція Генераль-

ного плану повоєнного Харкова, який передбачає не 

лише відбудову зруйнованої інфраструктури, а й ство-

рення сучасного, стійкого та комфортного міського се-

редовища:

— Ми дуже ретельно плануємо відбудову Харкова. Ос-

новний удар припав на житлові будинки — їх пошкод-

жено понад 8 тисяч. Зараз також маємо критичну потре-

бу у вікнах: понад 106 тисяч ще потрібно замінити. І це 

теж частина масштабної роботи, яка постійно триває. 

Ми вже отримали від чеських друзів когенераційне об-

ладнання, що є важливою складовою нашої енергетичної 

безпеки. У тісній співпраці з командою Нормана Фосте-

ра плануємо всеосяжне відновлення міста, його якісну 

трансформацію у сучасний європейський мегаполіс.

Ян Фариський висловив зацікавленість у підтримці 

Харкова на рівні Євросоюзу:

— Я готовий максимально сприяти і обов’язково зро-

блю все можливе, щоб допомогти Харкову відновитися.

ÇÁÅÐIÃÀЄÌÎ ÅÊÎÍÎÌI×ÍÓ 
ÀÊÒÈÂÍIÑÒÜ ÂÑÓÏÅÐÅ× ÂIÉÍI
УbПРИФРОНТОВОМУ ХАРКОВІ ВАЖЛИВО 
ЗБЕРІГАТИ ЕКОНОМІЧНУ АКТИВНІСТЬ, ТОЖ 
МІСЬКА ВЛАДА МАКСИМАЛЬНО ЗВІЛЬНИЛА 
БІЗНЕС ВІД ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ, 
НАГОЛОСИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ ВbІНТЕРВ’Ю 
«УКРАЇНСЬКІЙ ПРАВДІ».

С
касування місцевих податків і зборів у Харкові 

стало можливим завдяки державній компенсації, 

про яку була досягнута домовленість на найви-

щому рівні, повідомив міський голова:

— Неможливо порівнювати економіку прифронтових 

міст і Львова, Тернополя, Івано-Франківська.

Харківський бізнес, попри війну, практично не релокував-

ся. Ми скасували всі податки і збори, щоб люди залишалися 

і працювали тут. Я вдячний Президенту та уряду, які компен-

сують нам ці податки, — у нас є про це домовленість.

НЕ ЗГОРТАЛИ ЖОДНОГО ПРОЄКТУ
Попри щоденні виклики, міська влада не зупиняє важ-

ливих для Харкова проєктів, зокрема, у сферах транспор-

ту, енергетики, освіти та житлово-комунального госпо-

дарства, зазначив Iгор Терехов

— Для нас дуже важливо, щоб ми не стояли на місці, 

а потроху розвивались і відбудовували зруйноване. Ми 

не згортали жодного проєкту. Зокрема, що стосується бу-

дівництва нових станцій метрополітену — ми зараз на фі-

нальній стадії перемовин з Європейським інвестиційним 

банком та Європейським банком реконструкції та розвит-

ку. Крім того, значну увагу приділяємо громадському тран-

спорту, працюємо над перезапуском трамвайних маршру-

тів, які дуже потрібні тим, хто мешкає у віддалених районах.

Також серед пріоритетів — будівництво нових підземних 

шкіл, реконструкція каналізаційних колекторів та створен-

ня «енергетичного острова» для посилення незалежності 

міста від централізованих систем енергопостачання.
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БФ «Деполь Україна» (Depaul Ukraine) є українським відділенням міжнародної мережі Depaul 
International. З початком повномасштабної війни діяльність організації в Харкові значно розширилася. 

Серед основних напрямів роботи — денний центр для сімей, юридична та психологічна підтримка, освіт-
ні програми для дітей, гуманітарна допомога та залучення волонтерів. З травня 2025 року фонд співпра-
цює з громадськими організаціями родин загиблих і зниклих безвісти захисників, встановлює нові вікна 

в пошкоджених будинках.

ЩОБ МIСТЯНИ 
БУЛИ З ВОДОЮ

РАДIСТЬ ВIД 
ВЛАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ

МІСЬКА ВЛАДА СПІЛЬНО 
ЗbКПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ПРАЦЮЄ НАД 
РЕАЛІЗАЦІЄЮ ПРОЄКТУ ЗbВСТАНОВЛЕННЯ 
БЮВЕТІВ ЗbБЕЗКОШТОВНОЮ ПИТНОЮ 
ВОДОЮ ДЛЯ ЖИТЕЛІВ ХАРКОВА. 
ПРОЄКТ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗbІНІЦІАТИВИ 
МЕРА ІГОРЯbТЕРЕХОВА ЗАbПІДТРИМКИ 
МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ.

В різних житлових районах міста вже встановили 

29 таких об’єктів. Це повноцінні автономні пункти во-

допостачання, забезпечені резервним живленням на 

випадок блекаутів, повідомили на підприємстві:

— Вода до бюветів подається з централізованого во-

догону, проходить багаторівневу систему доочищення 

та мінералізується. Крім того, фахівці лабораторії сані-

тарно-епідеміологічного контролю підприємства регу-

лярно відбирають проби з кожного бювета для аналізу.

УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ДЛЯ ДІТЕЙ 
САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗНОВУ ПАНУЄ 
АТМОСФЕРА КРЕАТИВУ ІbРАДОСТІ. МАЛЕЧА 
ЗІБРАЛАСЯ НА ЗАНЯТТЯ ГУРТКА «ТВОРЧА 
МАЙСТЕРНЯ», ЩОБ ВЛАСНОРУЧ СТВОРИТИ 
ЯСКРАВІ ІГРАШКИ.

П
ід уважним і досвідченим керівництвом 

майстрині з рукоділля Тетяни Волик кожна 

дитина змогла відчути себе справжнім твор-

цем. Пані Тетяна не лише навчала технікам, а й нади-

хала на прояв власної уяви, підтримувала і допомагала 

під час кропіткої роботи.

У залі лунали дитячій сміх, розмови про мрії та пла-

ни на літо, в той час як руки з любов’ю працювали над 

кожною деталлю. Це не просто заняття — це час, коли 

народжуються нові ідеї, дружба і віра у свої сили.

Центральна бібліотека для дітей Салтівського райо-

ну радо відкриває двері для всіх, хто прагне творити, 

вчитися і відчувати радість від власних досягнень.

ÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI ÙÎÄÎ ÂIÄÁÓÄÎÂÈ
УbХАРКОВI НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ МІСЬКРАДИ 
ЗАТВЕРДИЛИ ПРОГРАМУ ВІДНОВЛЕННЯ ЧАСТКОВО 
ПОШКОДЖЕНИХ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ 
РФ ОБ’ЄКТІВ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ, БЮДЖЕТНИХ 
УСТАНОВ, ЗАКЛАДІВ НА 20252030bРР.

— Завдяки цьому рішенню в нас є нові можливості що-

до відбудови, коли об’єкт зруйнований не повністю, а ли-

ше частково. Тепер ми маємо право ремонтувати ті по-

шкодження, які не є глобальними. Крім того, мешканці 

таких частин будинків зможуть реєструватися на програ-

му «єВідновлення», а повністю зруйновані об’єкти ми бу-

демо відбудовувати та створювати нове житло, — повідо-

мив міський голова Ігор Терехов.

Зараз в Харкові налічується майже 9 тис. пошкоджених 

об’єктів житлового фонду та 722 одиниці бюджетних уста-

нов, повідомили в Департаменті житлово-комунального 

господарства:

— Ухваленим документом передбачається організація про-

ведення невідкладних робіт з ліквідації наслідків ворожих 

атак, пов’язаних з пошкодженням/знищенням будівель та 

споруд, надання консультацій щодо оформлення документів 

для отримання компенсації за програмою «єВідновлення».

Також серед заходів, затверджених у програмі, — орга-

нізація роботи комісій з розгляду питань щодо надання 

компенсацій, вварійно-відновлювальні роботи в частково 

пошкоджених житлових багатоповерхівках, надання фі-

нансової допомоги з бюджету Харківської міської тери-

торіальної громади комунальним підприємствам, залуче-

ним до ліквідації наслідків ворожих атак.

ÑÏIÂÏÐÀÖß, ÏÅÐÅÂIÐÅÍÀ ×ÀÑÎÌ
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА ТА БЛАГОДІЙНИЙ 
ФОНД «ДЕПОЛЬ УКРАЇНА» ПІДПИСАЛИ 
МЕМОРАНДУМ ПРОbСПІВПРАЦЮ.

М
ер Ігор Терехов подякував партнерам за бага-

торічну допомогу місту, зокрема за встанов-

лення вікон у пошкоджених будинках, забез-

печення гуманітарної та фінансової підтримки містян:

— Це співпраця, перевірена часом. «Деполь Україна» 

щодня працює з харків’янами: підтримує внутрішньо пе-

реміщених осіб, допомагає з житлом, надає юридичну та 

психологічну допомогу. Підписання цього меморанду-

му — важливий крок до ще тіснішої співпраці задля від-

новлення Харкова.

Директор БФ «Деполь Україна» Ганна Скорик підкрес-

лила важливість офіційного партнерства з міською владою:

— Ми маємо амбітні плани в напрямку розвитку соці-

ального житла. Ми є частиною цієї громади i хочемо пра-

цювати разом з містом.

ÇIÐÖI «ÌÅÒÀËIÑÒÀ» — 50!
УbХАРКОВІ НА ЧЕСТЬ ЮВІЛЕЮ ЛЕГЕНДАРНОГО 
ХАРКІВСЬКОГО ВОРОТАРЯ ОЛЕКСАНДРА 
ГОРЯЇНОВА ВІДБУВСЯ ТОВАРИСЬКИЙ МАТЧ МІЖ 
ВЕТЕРАНАМИ ФК «МЕТАЛІСТ» ТА ВИХОВАНЦЯМИ 
ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ СПОРТУ.

М
іський голова Ігор Терехов подякував спортс-

менам за збереження футбольних традицій, 

привітав ювіляра й зазначив, що подібні захо-

ди підтверджують статус Харкова як футбольного міста:

— Скажу відверто: таких радісних емоцій, як зараз, я не 

відчував дуже давно. Матч, що відбувся сьогодні, — сим-

волічний міст між поколіннями. Ми бачимо, що Харків 

залишається футбольним містом, і цей матч — тому свід-

чення. Я вдячний кожному, хто вийшов на поле, хто під-

тримує спорт у нашому місті. І особливо хочу привітати 

Олександра Горяїнова — справжню легенду, людину, яка 

подарувала нам стільки перемог.

Його ім’я назавжди вписано в історію харківського фут-

болу: понад 500 матчів, 943 хвилини захисту воріт і тисячі 

сердець уболівальників, які згадують його гру з гордістю. 

І для проведення товариського матчу між командою вете-

ранів «Металіста» та студентами головну спортивну арену 

мегаполіса обрали невипадково. Саме тут рік за роком Го-

ряїнов відточував свої навички гри. А от до того, як по-

трапити на велике поле, майбутній голкіпер тренувався на 

звичайних майданчиках, що є майже біля кожної багато-

поверхівки.

Як згадує сам Олександр, футбол завжди був невід’єм-

ною частиною його свідомого життя. І хоча поля змінюва-

лися, пристрасть до спорту залишалася такою ж шаленою:

— Ми діти покоління без айпадів та без айфонів. Увесь 

вільний час проводили у дворі, бігали, ганяли м’яча. Офі-

ційно у футбол потрапив у 8 років, коли пішов в секцію. 

От таким чином 42 роки — футбол, футбол, футбол. То є 

моє життя. Пишаюсь тим, що колись ми збирали стадіон 

«Металіст» повним. Приходило до 40 тисяч вболівальни-

ків на матч.

Нині ж спортсмен сів на тренерську лаву, взявши під 

свою опіку тих, хто тільки починає свій шлях у спорті. Він 

переконаний, нездібних дітей не існує. Є ті, хто потребу-

ють вчасної підтримки, наполегливості та поради настав-

ника:

— У 2016 році отримав ліцензію і тренував професійні 

клуби, але тепер знайшов своє призначення у тренуван-

ні дітей. Хочу передавати їм свій досвід. І от зараз треную 

юнаків 2010 року народження. Отримую від цього задово-

лення, я щасливий.

Олександр не планує зупинятися. У планах — продов-

жити передавати дітям напрацьований десятиліттями дос-

від. Заслужений ветеран українського футболу зізнається, 

що мріє виховати нових чемпіонів:

— Сподіваюсь, колись будуть грати мої вихованці 

десь на рівні збірної країни чи, може, колись потраплять 

до збірної світу.
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ÍÀÉÊÐÀÙI ÔIËÜÌÈ ËÈÏÍßÍÀÉÊÐÀÙI ÔIËÜÌÈ ËÈÏÍß
ÇÀ ÂÅÐÑIÇÀ ÂÅÐÑIЄЄÞ ÂÂÑÞ ÂÂÑ

УbЛИПНІ НА ЕКРАНИ ВИХОДЯТЬ ОДРАЗУ ДЕКІЛЬКА УЛЮБЛЕНИХ СІМЕЙНИХ КІНОФРАНШИЗ: «СУПЕРМЕН», «ПАРК ЮРСЬКОГО ПЕРІОДУ», «СМУРФИКИ». 
АbПОКОЛІННЯ «ІКСІВ» НЕОДМІННО ПРИГАДАЄ ТРИЛЕР КІНЦЯ 90Х «ЯbЗНАЮ, ЩО ВИ РОБИЛИ МИНУЛОГО ЛІТА», ТЕПЕР ЙОГО МОЖНА ПОДИВИТИСЯ РАЗОМ ЗІ 
СВОЇМИ ДІТЬМИПІДЛІТКАМИ.

 ЕДДІНГТОН (EDDINGTON)
Відомий майстер жахів Арі Астер тепер звернувся 

до жанру сатиричної комедії на тему сучасної Америки.

Еддінгтон — назва маленького містечка в пустелі штату 

Нью-Мексико, де шериф (Хоакін Фенікс) воює з жадіб-

ним до наживи мером (Педро Паскаль).

Ворожнеча двох чоловіків також пов’язана з дружи-

ною шерифа (Емма Стоун), але ситуація виходить з-під 

контро лю у 2020 році, коли на містечко одночасно обру-

шуються пандемія Covid-19 і протести Black Lives Matter.

Астер перетворює повсякденне американське божевіл-

ля на художньо вишукану та гіпнотично захопливу стріч-

ку. Тонко, шалено і дуже смішно… це водночас і фільм 

про пандемію, і своєрідний сучасний вестерн, що веде 

до майстерно зрежисованої та несподіваної розв’язки.

 ГЛАВИ ДЕРЖАВ (HEADS OF STATE)

Американські президенти усе частіше стають героя-

ми бойовиків. У квітні Віола Девіс зіграла президентку 

у фільмі «G20», а тепер у «Главах держав» Джон Сіна по-

стає у ролі президента США, який у минулому був гол-

лівудським актором. Роль його візаві, прем’єр-міністра 

Великої Британії, виконав Ідріс Ельба. Коли літак з двома 

державними лідерами збивають над ворожою територією, 

їм доводиться разом прориватися назад до цивілізації.

«Ідеться про фільм, в якому мене весь час лупцюють, 

і це моя спеціалізація, — сказав Сіна в інтерв’ю ExtraTV. — 

Але від екранів ви не зможете відірватися».

 РАЗОМ (TOGETHER)
Алісон Брі та Дейв Франко — подружжя в реальному 

житті — також грають пару у моторошній драмі жахів. Їх-

ні персонажі, Міллі й Тім, можливо, пов’язані одне з од-

ним… надто тісно.

Пара переїжджає з Мельбурна в австралійську глибин-

ку, де Міллі починає працювати вчителькою. Але після 

того, як Тім випиває води в якійсь загадковій печері, він 

більше не може витримати жодної миті без Міллі.

Проблема в тому, що коли він торкається її — їхні тіла 

починають зливатися в одне ціле.

СУПЕРМЕН (SUPERMAN)
Перший фільм у новому всесвіті DC, який перезапустив 

режисер Джеймс Ґанн. Схоже, що нова версія класично-

го сюжету про супергероїв буде життєрадіснішою, ніж по-

хмура «Людина зі сталі» Зака Снайдера.

У трейлерах з’являються не лише Лоїс Лейн (Рейчел 

Броснаган) і Лекс Лютор (Ніколас Голт), а й ексцентричні 

персонажі, як-от Зелений Ліхтар і Хоук Герл, роботи-по-

мічники Супермена, та навіть суперпес Крипто.

А сам Супермен співчутливий і душевний… Хоча він 

прибулець з іншої планети з надлюдськими силами, вод-

ночас він глибоко людяний…

СМУРФИКИ (SMURFS)
У новій стрічці анімовані Смурфики потрапляють у ре-

альний світ — до справжнього Парижа. Головна зірка — 

анімаційної стрічки Ріанна озвучує Смурфетку і виконує 

нові пісні для фільму. Стрічку спочатку планували назвати 

The Smurfs Musical.

Але режисер Кріс Міллер вирішив зосередитися на візу-

альній частині фільму і наблизити її максимально до ори-

гіналу — коміксам бельгійського художника Пейо, який 

і вигадав Смурфиків.

ЯbЗНАЮ, ЩО ВИ РОБИЛИ МИНУЛОГО ЛІТА 
(IbKNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER)

У сиквелі з’являється нова група підлітків і ще одна ава-

рія — але дія відбувається в тому ж всесвіті, що й перший 

фільм. До ролей Джулі та Рея повертаються Дженніфер 

Лав Г’юїтт і Фредді Принц-молодший — єдині, хто вижив 

у першому фільмі.

«Я з самого початку хотіла заглибитися в те, як такий 

досвід впливає на людину, — каже сценаристка й режи-

серка Дженніфер Кайтін Робінсон. — Як він формує вас, 

ким ви стаєте після цього. Тож мені було цікаво подиви-

тися на Джулі та Рея з точки зору: «Як це їх змінило і де б 

вони були сьогодні?»

СВІТ ЮРСЬКОГО ПЕРІОДУ: ВІДРОДЖЕННЯ 
(JURASSIC WORLD REBIRTH)

Останній фільм серії «Домініон» у 2022 році був масш-

табним пригодницьким екшеном з елементами наукової 

фантастики та шпигунського трилера.

Нова стрічка повертається до витоків: сценарій написав 

Девід Копп, який працював над першими двома фільма-

ми «Парк Юрського періоду», режисером яких був Стівен 

Спілберг. У центрі сюжету — невелика група відважних 

шукачів пригод (у ролях Скарлетт Йоганссон, Махерша-

ла Алі, Джонатан Бейлі, Руперт Френд), які опинилися на 

тропічному острові серед голодних доісторичних істот.

ФАНТАСТИЧНА ЧЕТВІРКА: ПЕРШІ КРОКИ (THE 
FANTASTIC FOUR: FIRST STEPS)

Здається, раз на десятиліття хтось обов’язково нама-

гається запустити кінематографічну франшизу про пер-

шу супергеройську команду Marvel — Фантастичну 

четвірку.

У 2025 році з’являється ще одна версія — і вона, схоже, 

дійсно фантастична. У ролях: Педро Паскаль, Ванесса 

Кірбі, Джозеф Квінн і Ебон Мосс-Бакрак.

Найцікавіше — фільм не належить до основного кі-

новсесвіту Marvel (MCU), а відбувається у паралель-

ній реальності — блискучій, футуристичній утопії в дусі 

1960-х: «Це про дух часів Космічної гонки, — розповів ре-

жисер Метт Шакман. — Про Джона Кеннеді й оптимізм. 

Ми уяви ли, що саме ці четверо полетіли в космос замість 

Арм стронга та Олдріа. У нашій історії вони — найвідоміші 

люди Америки, бо вони дослідники, астронавти, першо-

відкривачі. А не просто супергерої».
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ÏÐÈÌÓÑ — 
ÍÅ ÂÀÐIÀÍÒ

ЗАСТУПНИК МІНІСТРА ОСВІТИ МИХАЙЛО 
ВИННИЦЬКИЙ ВВАЖАЄ, ЩО БАЗОВА 
ЗАГАЛЬНОВІЙСЬКОВА ПІДГОТОВКА (БЗВП) 
НЕbМАЄ БУТИ ОБОВ’ЯЗКОВОЮ ДЛЯ СТУДЕНТІВ.

«Примусити приблизно 120 тисяч студентів другого 

курсу проходити в обов’язковому порядку такий курс, 

який зараз передбачений, не варіант», — сказав за-

ступник міністра в коментарі ZN. UA.

Він зазначив, що не знає, що робити з такою реальні-

стю, коли велика кількість людей захочуть відкупитися 

від БЗВП: «Я не хочу — не можу з різних причин, а да-

вай, шановний пане інструкторе, запишеш мене, і ось 

тобі 100 баксів». І це буде загальнонаціональна пробле-

ма. Ми просто створюємо корупціонну пастку».

Винницький також розповів, що на сьогодні є за-

реєстрований законопроєкт, який узагалі скасовує 

БЗВП як обов’язкову частину навчального процесу, 

натомість передбачає курс «Основи національного 

спротиву». До того ж він не повідомив подробиць, од-

нак сказав, що не сумнівається в тому, що тривалість 

теоретичної частини в новому курсі не зміниться, «але 

все решта має суттєво змінитися і буде змінена до най-

ближчого часу».

ÑÏÐÀÂÆÍß ÏÐÈÃÎÄÀ
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ЗАПУСКАЄ НОВИЙ СІМЕЙНИЙ 
ПРОЄКТ «ПАСПОРТ МАНДРІВНИКА», ЯКИЙ 
ПЕРЕТВОРИТЬ ПЕРЕБУВАННЯ ВbПОЇЗДАХ 
Й ВІДВІДУВАННЯ ВОКЗАЛІВ УКРАЇНИ НА 
ЗАХОПЛЮЮЧУ ДЛЯ ДІТЕЙ ПОДІЮ.

В
 межах ініціативи юні пасажири зможуть отрима-

ти спеціальний дитячий «паспорт»; збирати під 

час подорожей Україною унікальні штампи (вно-

сити їх в отриманий «документ»);

обмінювати їх на обіймашки в програмі лояльності «За-

лізні друзі».

На старті проєкту дитячі «паспорти» будуть видава-

ти «янголи» — вокзальні помічники компанії. Отримати 

їх можна на п’ятьох опорних вокзалах: у Харкові, Києві, 

Львові, Одесі, Вінниці.

«Янголи» розкажуть дитині, як користуватися паспор-

том і де саме можна отримати перші штампи. За кожні 

5 різних штампів маленький пасажир отримає 5 тисяч 

віртуальних бонусів у застосунку УЗ («обіймашок»). Ман-

дрівникам, які зберуть 15 різних штампів, обіцяють пода-

рунок.

×ÈÍÎÂÍÈÊÀÌ ÑÒÀÍÅ ÍÅÏÅÐÅËÈÂÊÈ
НАЙБЛИЖЧИМ ЧАСОМ 
УbМОБІЛЬНОМУ ДОДАТКУ 
«ДІЯ» МОЖНА БУДЕ 
НАПРЯМУ ПОВІДОМЛЯТИ 
ПРОbПОРУШЕННЯ ЧИ 
НЕДБАЛІСТЬ ЗbБОКУ 
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ.

Н
ововведення має зробити 

подання скарг оператив-

ним і доступним. Йдеться 

про іще один крок до діджиталізації 

сервісів та посилення підзвітності 

чиновників перед громадянами, заявив міністр цифрової 

трансформації Михайло Федоров.

За його словами, відпо-

відальні особи оперативно 

бачитимуть ці відгуки, таким 

чином це сприятиме підви-

щенню прозорості. Зокрема, 

українці зможуть залишати 

голосові або текстові відгуки 

про роботу держорганів

Усі звернення автома-

тично аналізуватиме вбу-

дований алгоритм. Саме 

він визначатиме, до якого 

міністерства спрямувати питання й надсилатиме його 

керівнику.

ÉÄIÒÜ ÄÎ ËIÊÀÐß, À ÍÅ Ó ÒIÊÒÎÊ
НЕДОСТОВІРНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНТЕНТ 
УbСОЦМЕРЕЖАХ НЕГАТИВНО ВПЛИВАЄ НА 
ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’ЯbСТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ.

Н
априклад, як показало нове дослідження Сі-

рак’юського університету (США), фейки у Tiк-

тoк щодо розладу дефіциту уваги з гіперактив-

ністю (РДУГ) спотворюють сприйняття симптомів, що 

призводить до самодіагностики без підстав.

Психіатриня Ешлі Широс, яка очолювала дослідження, за-

значила: з 500 учасників експерименту значна частина повіри-

ла в діагноз після перегляду недостовірних роликів. Більшість 

із них не мали професійної медичної оцінки, але вважали себе 

носіями РДУГ через згадування вигаданих або неточно трак-

тованих симптомів, зокрема так званого паралічу РДУГ.

Цей термін, популярний у Tiктoк, не є офіційно визна-

ним, хоч і стосується виконавчих дисфункцій. Такі твер-

дження знижують критичне мислення молоді й потенцій-

но шкодять тим, хто справді має діагноз через ймовірність 

некоректного лікування. Широс наголосила на важли-

вості медіаграмотності та пропонує залучати спеціалістів 

до створення якісного освітнього контенту, який проти-

стоятиме потоку дезінформації.

ÍÅÌÀ ÑÍIÃÓ — ÏËÀÒIÒÜ!
БРИТАНСЬКА СІМ’ЯbО’НІЛІВ ДОМОГЛАСЯ КОМПЕНСАЦІЇ Уb3,5bТИСЯЧІ ФУНТІВ СТЕРЛІНГІВ 
(ПОНАД 200bТИСЯЧ ГРИВЕНЬ) ВІД ТУРИСТИЧНОГО ОПЕРАТОРА TUI ЧЕРЕЗ ВІДСУТНІСТЬ 
СНІГУ ПІД ЧАС ЗИМОВОЇ ПОЇЗДКИ ДОbЛАПЛАНДІЇ, ПОВІДОМЛЯЄ ВВС.

П
одружжя провело пів року у судових супе-

речках за відшкодування вартості подоро-

жі, під час якої їм обіцяли снігові розваги, 

але через погодні умови плани не вдалося реалізу-

вати. У тур входили поїздка на упряжці з хаскі, зу-

стріч з північними оленями і снігохідний тур.

Різдвяна поїздка відбулась у грудні 2024 ро-

ку. За кілька днів до ви-

льоту О’Ніли дізналися 

про можливі дощі та звер-

нулися до туроператора, 

який запевнив, що сніг 

буде, і компенсація не пе-

редбачена у разі відмови 

від поїздки. Проте після 

першого дня «зимової каз-

ки» на курорті випав дощ, 

який розтопив весь сніг. 

Через негаразди більшість 

зимових активностей до-

велося скасувати, а сім’ї 

довелося шукати інші роз-

ваги за власний кошт.

Ліза О’Ніл подала скар-

гу до туристичної асоціації ABTA, посилаючись на 

політику туроператора: «Немає снігу — не їдеш». 

Спочатку TUI погодився компенсувати лише поло-

вину вартості туру, але родина наполягла на повній 

компенсації. За результатами розгляду незалежним 

арбітром О’Нілам повернули всю суму разом із юри-

дичними витратами.

ÇÍÀÉØÎÂ ÑÀÌ ÑÅÁÅ
УbТУРЕЦЬКОМУ МІСТІ БУРСА 50РІЧНИЙ БАЙХАН 
МУТЛУ ВІДПОЧИВАВ УbЛІСОСМУЗІ РАЗОМ ІЗ ДРУЗЯМИ, 
КОМПАНІЯ ДОbТОГО Ж СПОЖИВАЛА АЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ. 
ВНОЧІ МУТЛУ НАПІДПИТКУ ВИРІШИВ ВІДІЙТИ ТА ЗНИК.

Й
ого друзі звернулися до рятувальників, які організували 

пошукову операцію.

Спочатку все було намарно. Пошукова група не змогла 

знайти жодних слідів Мутлу, попри те, що сфокусувалася на місці, 

яке чоловіка бачили останнього разу.

За деякий час 

пошуковці почали 

кликати чоловіка 

і голосно вигукува-

ти його ім’я у спо-

діванні, що він їх 

почує і відповість. 

У цю ж мить один 

із членів групи ви-

ступив вперед і за-

питав: «Кого ми 

шукаємо? Я прямо 

тут!»

З’ясувалось, що помітно п’яний Мутлу приєднався до своєї по-

шукової групи і весь час перебував з командою. Досі незрозуміло, 

як його друзі не помітили чоловіка серед членів пошукового загону. 

Зрештою Мутлу успішно дістався додому до своєї родини.
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I ÇÍÎÂ ÎÁÑÒÐIË
2bЛИПНЯ ОbТРЕТІЙ ГОДИНІ НОЧІ РОСІЙСЬКИЙ 
БЕЗПІЛОТНИК АТАКУВАВ НОВОБАВАРСЬКИЙ 
РАЙОН ХАРКОВА. УНАСЛІДОК УДАРУ ГОРІЛА 
ОДНОПОВЕРХОВА НЕЖИТЛОВА БУДІВЛЯ. ТАКОЖ 
ПОШКОДЖЕНО ЩОНАЙМЕНШЕ СІМ БУДІВЕЛЬ 
ІbЗУПИНКУ ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ.

У
 квартирах біля місця влучання ударною 

хвилею вибило вікна. Загалом було знище-

но 53 вікна у квартирах, ще 6 — у місцях за-

гального користування. На щастя, обійшлося без по-

страждалих. За інформацією прокуратури, для атаки 

ворог застосував БпЛА «Герань-2».

До ліквідації наслідків завданих ударів негайно ста-

ли комунальні служби.

Наталія, місцева жителька:

— Я прокинулася о третій годині ночі від того, що по-

чула, як «Шахед» спікірував і падав. За сорок секунд про-

лунав вибух. У домі задзвеніло скло у вікнах. Нам було 

добре видно пожежу. Скільки я тут живу, будівля давно 

стоїть пусткою. Що та мерзота вгледіла, який військовий 

об’єкт, незрозуміло. Тут абсолютно нічого нема.

Володимир Петраков, підприємець:

— Подзвонили, що у нас в офісі вибиті вікна і утво-

рився повний безлад. Дякую комунальним службам. 

Дійсно допомогли, оперативно вставили два вікна, ще 

одне вікно на черзі.

ÀÍÀËÎÃIÂ ÙÅ ÍÅ ÁÓËÎ
УbХАРКОВІ ВПЕРШЕ ЗАbОСТАННІ 50bРОКІВ РОЗПОЧАТО МАСШТАБНУ РЕКОНСТРУКЦІЮ САНІТАРНИХ 
АРТЕРІЙ МІСТА. НА ОДНІЙ ЗbЛОКАЦІЙ, НА 
ГЛИБИНІ Уb20bМЕТРІВ ТРИВАЄ УНІКАЛЬНА 
РОБОТАb ДЕМОНТАЖ 100bМЕТРІВ СТАРОГО 
ЗАЛІЗОБЕТОННОГО КОЛЕКТОРУ ДІАМЕТРОМ 
МАЙЖЕ Уb2bМЕТРИ!

Д
иректор Комплексу «Харківводовідведення» 

КП «Харківводоканал» Ігор Вороненко каже, що 

аналогів такого ремонту ще не було:

— Спочатку був розроблений проєкт, яким передбаче-

но перекладання 100 метрів труб колектору, заміни їх на 

пластикові, зі зміцненням шахти спеціальним залізобе-

тонним каркасом.

Кожні 100–200 метрів такого колектору — це десят-

ки тисяч абонентів, що матимуть безперебійно послугу 

водовідведення, це комфорт і екологічна безпека мі-

ста-мільйонника. У 1969 році минулого сторіччя, коли 

будували ці самотічні колектори, ніхто не передбачив 

силу детонації від ворожих ударів. Навіть на глибині 

20 метрів бетонна труба відчуває ударну хвилю — і тон-

ни ґрунту її поступово розчавлюють. А потім стаються 

аварія і раптовий провал.

Ігор Вороненко — один з тих керівників комуналь-

ного фронту, яким довелося реконструювати харків-

ські комунікації у розпал війни. Тут можуть витримати 

тільки високопрофесійні «штурмовики», бо завдання 

виключно із зірочкою. Унікальні проєкти з ліквідації 

аварій доводиться писати буквально на колінці. На-

приклад, коли тиждень тому через обстріл, який стався 

у сусідньому кварталі, один з «дюкерів» (колектори, що 

проходять під річками) не витримав, довелося просто 

серед ночі змінювати течію Немишлі. За кілька годин 

річку перекрили мішками з піском і запустили крізь 

пластикову трубу.

Дісталися новим керівникам КП «Харківводоканал» 

і дуже старі проблеми. 8 років тому на вулиці Греків-

ський луснув глибинний колектор, який збирав сто-

ки з центральної частини міста, що становить понад 

200 тисяч абонентів. Вжили тимчасових заходів: облаш-

тували станцію перекачування стічних вод і почали пра-

цювати над проєктом реконструкції. Довелося знову ж 

таки вигадувати складне інженерне рішення. Встигли 

виконати 60% робіт — і почалася війна. Лишилася най-

складніша частина проєкту. Тиждень тому Харківський 

міський голова Ігор Терехов вирішення актуального 

питання поставив на порядок денний як одне з найна-

гальніших.

Загалом, розповідають фахівці, каналізаційна си-

стема в Харкові по-своєму унікальна. Такої немає ні-

де в Україні. Але і проблеми, які з нею виникають, не 

менш унікальні та складні. Глибинні самотічні колек-

тори в 70-х роках минулого сторіччя будували як туне-

лі метрополітену — методом щитової проходки. Тоді 

думали, що залізобетонні каналізаційні артерії веле-

тенських діаметрів працюватимуть вічно, економічно 

і безвідмовно. Не врахували будівельники минулого ні 

впливу газової корозії, ні ракетних ударів, які щодня 

спричиняють локальні землетруси. За прогнозами такі 

глибинні пошкодження будуть нагадувати про себе ще 

найближчі 5 років.

— Проблема, що назріла, потребує комплексного 

підходу. Саме тому ми вже зараз обрали найбільш про-

блематичні ділянки, робимо проєкти реконструкції, 

проводимо експертизу, і після отримання результатів 

розпочнемо ремонти, — повідомив в. о. генерального 

директора КП «Харківводоканал» Євген Кауркін.

IÑÒÎÐIß ÍÅ ÒIËÜÊÈ ÏÐÎ ÂIÊÍÀ
ЗАРАЗ ПРОbВСІ ТІ ЖАХІТТЯ, ЩО ВІДЧУЛИ НА 
СОБІ МЕШКАНЦІ ЦЬОГО ЗВИЧАЙНОГО ДВОРУ 
УbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ, НАГАДУЄ ЛИШЕ 
ОДНА ПОТРОЩЕНА БУДІВЛЯ. АbДОbЦЬОГОb 
ЧИСЛЕННІ ВИРВИ НА МІСЦЯХ ГАЗОНІВ, ВИБИТІ 
ВІКНА УbКВАРТИРАХ ЛЮДЕЙ, ЗРУЙНОВАНІ 
ПОКРІВЛІ БАГАТОПОВЕРХІВОК.

П
роте у Харкові живуть і працюють ті, хто попри 

все заради містян усе відновить та створить ком-

фортні умови.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків з громадські-

стю КП «Харківблагоустрій»:

— Мабуть, наша основна мета — прибрати хаос, в яко-

му, на жаль, ми живемо не з власної волі. Ми не можемо 

вплинути на причини руйнувань, але можемо навести лад 

і порядок. Наші працівники на власному прикладі пока-

зали, як люблять місто і піклуються про нього. Тому що 

та масштабна робота, яка виконується ними щоденно, по-

требує великих сил і наснаги. Отож, завдяки ним, вирви 

перетворюються на клумби стійкості, а двори, засипані 

склом — знов стають чистенькими зеленими оазами.

Людмила Аннєнкова, начальниця управління забезпе-

чення інформаційної діяльності та комунікації Департа-

менту ЖКГ ХМР:

— Місто майже кожного дня потерпає від обстрілів. 

За 30 хвилин усі виконавчі та комунальні служби приїздять 

на місце події, щоб допомогти постраждалим жителям. 

За деякий час поблизу починає працювати виїзний ЦНАП, 

щоб мешканцям зручно було подати заявки на «Є-віднов-

лення». Збирається гуманітарна волонтерська допомога, за-

биваються вікна, прибирається усе довкола. Усі комунальні 

служби працюють 24/7, завдяки Харківській міській раді все 

організовано, і всі, хто потребують допомоги, її отримують.

Проте, попри всі старання, можливості міської влади 

не безмежні. І головна проблема — вікна у багатоповер-

хівках. Після удару, що стається вчергове, комунальники 

знову закривають шибки OSB-плитами. Харків — місто 

без вікон. Не образно. Буквально. Про що не раз наголо-

шував міський голова Ігор Терехов. Розв’язання цієї про-

блеми є критично важливим, адже зима вже не за горами, 

тимчасові рішення не врятують містян від холоду. Є й про-

блема з OSB, тому що дуже багато будинків зазнали по-

шкоджень не одного разу, і їх доводиться знову та знову 

закривати. Місту необхідна підтримка іноземних партне-

рів, передусім в заміні вікон, але від матеріалів теж не від-

мовилися б, зазначають у профільному департаменті.

Побачити, чим живе Харків зараз та наскільки критич-

ною є проблема з вікнами у будинках та матеріалами з їх 

тимчасовим закриттям, приїхали закордонні репортери.

Коміне, фотограф, репортер (Японія):

— Мені дуже шкода людей, які живуть у Харкові та пе-

реживають всі атаки. Я вже тут три тижні і відчув на со-

бі увесь жах війни, чув звуки вибухів та бачив наслідки, 

тож вважаю, що Японія мусить продовжувати допомагати 

Україні. Тримайтеся. Харків’яни — ви сила!

Данієль де Рейке, репортер (Нідерланди):

— Буду розповідати нашим громадянам, з якими про-

блемами стикаються люди, які живуть під час війни. Всі 

новини в Нідерландах кажуть, як важко жити на фронті, 

проте не кажуть, як живуть звичайні люди. Люди в Захід-

ній Європі та в Америці мусять бачити, що станеться, як-

що недостатньо допомагати Україні. Коли я тут був у січ-

ні, то побачив на власні очі дуже багато забитих плитами 

вікон. Хочу про таку велику проблему написати. Вікно не 

тільки зберігає тепло в оселі, а це такий собі спосіб кому-

нікації з суспільством. Бо коли в тебе немає вікон, ти завж-

ди самотній, тобі темно та холодно. Але я все одно відчу-

ваю дуже міцний дух вашого народу, харків’ян зокрема, ви 

завжди пліч-о-пліч. Мені кожного разу, коли я у Харкові, 

не хочеться покидати місто, але все ж таки стати харків’я-

нином я не зміг би, бо йдеться про великий стрес для ме-

не. Я вам бажаю, щоб війна скінчилася, щоб ви відремон-

тували всі вікна та будинки та просто стали жити.

З початку повномасштабного вторгнення 
в Харкові пошкоджено 220 тис. вікон. Сьогодні 
потребують заміни 71 тис. квартирних вікон 
і 35 тис. вікон місць загального користування. 

Найбільша кількість пошкоджених вікон припала 
на квітень-травень цього року — понад 10 тис.
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ÏÐÎÔÅÑIЇ, ÙÎ ÁÓÄÓÒÜ ÀÊÒÓÀËÜÍÈÌÈ 
ÏÐÎÒßÃÎÌ ÍÀÑÒÓÏÍÈÕ ÐÎÊIÂ
СПРОГНОЗУВАТИ, ЯКИМ БУДЕ 
МАЙБУТНЄ, СКЛАДНО, АЛЕ 
РЕАЛЬНО. РИНОК ПРАЦІ СЬОГОДНІ 
ДОКОРІННО ЗМІНЮЄТЬСЯ ЗАВДЯКИ 
ТЕХНОЛОГІЯМ. ТА НЕ ВАРТО БИТИ 
НА СПОЛОХ: КЛАСИЧНІ ПРОФЕСІЇ 
НЕ ВІДМИРАЮТЬ, АbРАДШЕ 
ТРАНСФОРМУЮТЬСЯ.

Н
аціональне агентство кваліфікацій 

вирішило з’ясувати, які професії 

будуть актуальними в Україні вже 

в найближчому майбутньому. Отож, завдяки 

дослідженню, дізналися, як саме зміниться 

ринок праці в Україні до 2030 року. Вияви-

лося, що на популярність професій у май-

бутньому впливає буквально все — штучний 

інтелект, автоматизація, проблеми екології, 

доповнена реальність і, звичайно ж, війна, 

пандемія та нові штами вірусу. Дослідники 

склали список з 30 спеціальностей, які будуть 

актуальні в найближчі 5–10 років. Деякі з них 

звучать доволі футуристично, інші вже є на-

шою буденною реальністю.

ПРОГРАМУВАННЯ ІbРОЗРОБКА
Розробник програмного забезпечення

Професія актуальна сьогодні й залишиться такою ж 

у найближчі роки. Розробники ПЗ аналізують, здійснюють 

технічне обслуговування, пишуть коди та рухають вперед 

усі відомі нам процеси. Кількість цифрових бізнесів та сер-

вісів дедалі зростає, а отже, будуть потрібні ті, хто має роз-

робляти та вдосконалювати вже існуючі продукти.

Фахівець із цифрового маркетингу

Раніше це була просто професія фахівця з маркетингу — 

людини, яка розуміється на визначенні й задоволенні су-

спільних потреб. Із впливом інтернету професія перейшла 

в онлайн і тепер успішно розвивається в мережі. Тим паче, 

що інструментів для продажу товарів стає дедалі більше.

Аналітик Big Data

Терміном Big Data описують великі обсяги інформації, яку 

бізнес отримає про своїх клієнтів завдяки цифровим техно-

логіям. Простий приклад: Big Data онлан-кінотеатру може 

показати, в який час доби користувачі зазвичай дивляться 

фільми та скільки годин поспіль. Фахівець, який аналізує 

дані, буде неабияк потрібен у сучасному світі. Саме такі лю-

ди зможуть показати компаніям, що саме впливає на їхній 

бізнес і як можна вдосконалити ті чи інші процеси.

Розробник смарт-пристроїв

Розумні окуляри, годинники, домашні прилади — техно-

логії сьогодення та недалекого майбутнього. Іншими сло-

вами, потрібен хтось, хто допоможе цим речам з’явитися 

і працювати. До того ж саме розумним персональним при-

строям пророкують наступну революцію у медицині.

Веб-розробник

Одна з найпопулярніших спеціальностей сьогодення за-

лишиться такою ж і в найближчі 10 років. Проєктувати сай-

ти та керувати ними, використовуючи різні мови програму-

вання, — все в їхній компетенції.

Фахівець із кібербезпеки

Кібербезпека — один із ключових викликів майбутнього. 

За останні роки ми побачили вплив кібербезпеки на життя 

в Україні. Коли всі дані переходять в онлайн, потрібні лю-

ди, які зможуть їх захистити й відбити наміри зловмисників 

у мережі.

Аналітик квантового машинного навчання

Дедалі більше сервісів спрощують повсякденну рутину — 

від редактури текстів до керування транспортом — завдяки 

алгоритмам і машинному навчанню. На аналітикові лежить 

відповідальність за дослідження та розробку рішень, які 

 зроблять системні алгоритми швидшими й продуктивніши-

ми. Одна з найважливіших професій майбутнього, врахову-

ючи наступний прогнозований технологічний стрибок.

ОСВІТА ТА САМОВДОСКОНАЛЕННЯ
Онлайн-учитель

Досвід пандемії та війни показав, наскільки професія 

онлайн-учителя може бути потрібною. Тим паче, коли ри-

нок онлайн-уроків, курсів і тренінгів розширюється з кож-

ним днем. Інтернет залучає все більше учнів і дозволяє ро-

бити уроки цікавішими та інтерактивнішими.

Коуч-тренер

Коуч-тренери популярні сьогодні й будуть актуальні 

в найближчі роки, бо допомагають своїм клієнтам розвива-

тися і ставати кращими у різних сферах. Цікавий клаптик 

ринку праці активно сегментується, сьогодні вже існують 

коучі, що відповідають за конкретний напрям діяльності: 

креативність, керування власним часом, управління фі-

нансами тощо.

Фітнес-тренер

Сьогодні модно бути здоровим і підтримувати фізичну ак-

тивність. Такий тренд протримається ще не один рік — осо-

бливо зважаючи на зростання кількості «сидячих» профе-

сій, — тому фітнес-тренери точно не залишаться без роботи.

Імідж-консультант

Людям завжди буде важливо мати гарний вигляд. Але 

мова не лише про зовнішність, але і про створення певно-

го публічного образу. Тому у майбутньому багатьом знадо-

биться людина, яка допоможе створити бажаний вигляд.

Психотерапевт

Психотерапевти завжди будуть потрібні людям. Осо-

бливо, коли в сучасному світі стає все більше причин для 

стресів. І дуже малоймовірно, що коли-небудь людського 

психотерапевта здатна буде замінити якась розумна маши-

на — принаймні найближчим часом. Хоча такі експери-

менти вже є.

ДИЗАЙН ІbСТВОРЕННЯ КОНТЕНТУ
Розробник інтернет-контенту

Такі професіонали вже популярні сьогодні й точно не 

втратять актуальності у найближчі роки, бо знають, як 

знайти аудиторію в інстаграмі, фейсбуці, тік-тоці — і як 

правильно з нею комунікувати.

UX-дизайнер

Спеціалісти створюють дизайн, спираючись на досвід 

користувача. Завдання фахівців — зробити так, аби людям 

було комфортно користуватися сервісами, а всі функції 

вебсторінок відповідали потребам клієнтів.

3D-архітектор та інженер

Працівник має поєднувати у собі навички інженера, ар-

хітектора та урбаніста. Його головна місія — проєктувати 

простори у форматі ЗD, аби можна було отримати реаліс-

тичніший вигляд нових проєктів.

Аналітик соціальних мереж

Чим більше нових соціальних мереж — тим більше потен-

ційних фахівців на ринку. Аналітики мають не тільки про-

водити експертизу контенту, а й на основі своїх досліджень 

уміти створювати нові та ефективні стратегії розвитку.

МАРКЕТИНГ ТА ПРОДАЖІ
Менеджер спільноти

Фахівець також працює з клієнтами, хоча посада звучить 

доволі інноваційно для українського ринку праці. У світі 

подібні фахівці спілкуються з людьми та спільнотами дов-

кола компанії, збираючи їхні думки та відгуки, допомага-

ючи бізнесу ставати кращим і ближчим до своїх клієнтів.

Фінансовий менеджер

Навіть сьогодні, коли комп’ютери можуть обчислювати 

значно краще за людей, такий фахівець вирішує, що саме 

потрібно зробити з грошима, аби отримати 

найбільше користі. Фінансовий менеджер — 

ще одна посада, яка незмінно залишається 

актуальною протягом вже багатьох років.

Професіонал у роботі з клієнтами

Бізнесу завжди потрібні люди, які допома-

гатимуть клієнтам отримувати необхідні то-

вари та послуги. Тим паче, коли все більше 

процесів переходить в онлайн і потрібна лю-

дина, яка зробить все, аби клієнт залишився 

задоволеним послугами в мережі.

Внутрішній торговий представник

Сьогодні компанії все більше аналізують 

своїх клієнтів і визначають, хто з них дійсно 

готовий скористатися їхніми послугами. Ко-

ли клієнта буде знайдено, до нього напряму 

звертатиметься внутрішній торговий пред-

ставник і переконуватиме людину зробити 

потрібний бізнесу вибір.

Фахівець з електронної комерції

Онлайн-магазини вже сьогодні конкуру-

ють між собою в мережі і з кожним роком 

їхня боротьба тільки посилюється. Саме тому в найближ-

чі десять років так потрібен буде фахівець з електронної 

комерції, який допоможе одним компаніям стати кра-

щими за інші та сповна використати всі нові інструменти 

онлайн-продажів.

Менеджер з інновацій

Завдання цього менеджера — відслідковувати інновації 

і впроваджувати їх у бізнес, аби компанія працювала краще 

і могла залишатися на крок попереду конкурентів.

Фахівець із підвищення кваліфікації персоналу

Така людина вміє бачити сильні та слабкі сторони людей 

і допомагати їм розвиватися та ставати справжніми профе-

сіоналами своєї справи.

Менеджер платного трафіку

Тісно працює з Google Ads і Facebook Ads. Його робота — 

залучити потенційних клієнтів через правильний таргетинг 

реклами (механізм, за допомогою якого сегментують ці-

льову аудиторію). Без такого експерта компанії можуть за-

знати чималих збитків і програти конкуренцію, яка лише 

загострюється в інтернет-маркетингу.

ЕКОЛОГІЯ
Інженер-еколог

Проблема екології сьогодні актуальна як ніколи, над її 

розв’язанням науковці працюватимуть не один рік, а тому 

професія ще довго буде потрібна в майбутньому.

Менеджер з утилізації відходів

Ще одна надактуальна проблема сьогодення — перероб-

ка та утилізація сміття. Тому компаніям знадобиться люди-

на, яка знайде правильне рішення, що саме потрібно роби-

ти з відходами.

Професіонал із відновлюваної та альтернативної енер-

гетики

Знову-таки, питання турботи про довкілля дається взна-

ки. Екологічні проблеми очолюють перелік найактуальні-

ших. Енергетика — одна з них. Природні ресурси вичерпу-

ються з кожним роком, а тому так необхідна буде людина, 

яка знайде альтернативні джерела.

МЕДИЦИНА ТА ДОГЛЯД
Інженер лікарні

Нові методи лікування, операції, інноваційні медичні 

прилади — прерогатива інженера лікарні, тобто майбутнє 

медицини. Саме тому лікарням потрібні будуть інженери, 

які зможуть накопичувати й застосовувати необхідні тех-

нології.

Персональний онлайн-доглядач

Фахівці, які допомагатимуть літнім людям через мережу, 

слухатимуть людей старшого віку і говоритимуть з ними 

в онлайн-режимі. А саме вони не традиційні доглядачі, які 

лікують, годують і допомагають, бо вирішують іншу про-

блему — брак спілкування.

Інженер-генетик

Професія існує вже сьогодні і її головне завдання — 

працювати на випередження. Така людина збирає й ана-

лізує всі спадкові патології. Інформація допомагає вияв-

ляти хвороби ще до того, як з’являються перші клінічні 

симптоми.
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Ãîðîñêîï íà 5 ëèïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

День буде насичений емоціями і спілкуванням. Гар-

монійне розташування нічних світил обіцяє цікаві про-

позиції, зокрема щодо роботи. Люди шукатимуть вашої 

уваги — не залишайтеся осторонь. Непогано б махнути 

на природу, за місто, і добре відпочити й насолодитися 

літнім теплом. Адже сьогодні вихідний!

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Зосередьтеся на домі, сім’ї. Можливі вдалі угоди 

з нерухомістю, укладання шлюбу або налагодження 

затишної домашньої атмосфери. А ось робочі затрим-

ки і байдужість до близьких можуть обернутися не-

приємностями.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Скористайтеся сьогодні підтримкою Всесвіту, щоб 

упоратися з головними завданнями. Найближчими 

днями навряд чи видасться  така вдала мить. Не відкла-

дайте справи і уникайте лінощів. Але не забувайте про 

відпочинок.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Чудовий день, щоб проявити себе і реалізувати заду-

мане без перешкод. Більшість планів зрушать із мертвої 

точки. Можливі незначні розбіжності у сім’ї, але стри-

маність і такт допоможуть зберегти гармонію.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Якщо в житті не вистачає кохання — настав хоро-

ший день, щоб усе виправити. Час підходить для но-

вих знайомств й для щирих зізнань. Тим, хто прагне 

успіху, важливо не боятися йти вперед — удача за смі-

ливими!

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День сприятливий для перегляду планів, наведення 

порядку у справах. Щоб досягти більшого, доведеть-

ся трохи вийти із зони комфорту і зануритися у те, що 

справді тішить. У спілкуванні з близькими важливо ви-

явити терпіння — можливі непорозуміння.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Саме час повернутись до старих справ. Протягом дня 

вдасться успішно вирішити те, що довго відкладалося, 

і нарешті поставити крапку в питаннях, що затяглися. 

Слушний час може не повторитися.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Не все даватиметься легко і швидко. Можливі трудно-

щі з прийняттям рішень і пошуком відповідей на важли-

ві запитання. Головне — зберігати спокій й віру у краще. 

Оптимізм допоможе відновити сили і розібратися у то-

му, що відбувається.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Не поспішайте починати щось нове чи йти на ри-

зик — особливо що стосується коштів. Сьогодні краще 

зосередитись на поточних, справді важливих завданнях.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Будьте уважні до того, що кажете, бо слова можуть по-

ранити не менше вчинків. Краще ділитися добром — ро-

біть щирі компліменти і згадуйте лише світлі миттєвості, 

пов’язані з близькими людьми.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Енергетика дня сприяє розкриттю внутрішніх резер-

вів й творчого потенціалу. Всесвіт на вашому боці у всіх 

сферах життя. Сприятливий день натхнення, удачі, 

яскравих переживань.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Не відкладайте важливі справи в довгу скриньку — 

зараз саме час діяти. Нічні світила сприяють позитив-

ним змінам, якi допоможуть звільнитися від шкідли-

вих звичок й розпочати новий розділ життя. Сьогодні 

краще не бути віч-на-віч із собою. Спілкування допо-

може відволіктися від тяжких думок і радісніше по-

глянути на світ.

СМАК СОЛОДКОГО ВАРЕННЯ, АРОМАТНИЙ ЧАЙ, ЗАПАХ ЛІТНЬОГО РАНКУ… САМЕ ЗbПОДИХОМ ЛІТА 
АСОЦІЮЄТЬСЯ МАЛИНА. ПОГОВОРИМО ПРОbЯГОДУ, ЩО Є ЛІКАМИ ВІД ПРИРОДИ, ПРОbСЕКРЕТИ 
ВРОЖАЙНОГО МАЛИННИКА, АbТАКОЖ ПРОbКОРИСТЬ МАЛИНИ ДЛЯ ОРГАНІЗМУ ЛЮДИНИ.

О
фіційно малиновий сезон розпочинається 

у липні. Але в деяких селах вже наприкінці 

червня збирали врожай духмяної ягоди. Чи-

мало вітчизняних агропідприємств вирощують ма-

лину у тунельних теплицях.

Сортів ягоди у світі налічують понад 200. Хоча, від-

верто, різницю між такими сортами знають хіба що 

самі садівники. Споживачі поділяють усю малину 

за кольором: червона, золотиста або жовта (найсо-

лодша) і фіолетова. А ще є чорна малина.

З давніх-давен малинники росли у лісах Європи 

і Північної Азії. На перші письмові згадки про них 

вчені натрапили у старогрецьких працях. Вже 

у І ст. до н. е. греки знали про малину як про ліку-

вальну рослину.

За ті ж лікувальні властивості і ще, звісно, за смак 

полюбляли малину наші предки в дохристиянські 

часи. У письмових джерелах періоду Київської Русі 

згадується про «ягоду червону, що жар тіла збиває». 

Десь з того часу малина стала універсальним засобом 

у народній медицині: знижувала температуру, допо-

магала при застуді, зміцнювала сили після хвороби.

Цілющими вважалися не тільки ягоди, а й листя, 

квіти, молоді пагони. Відвар з листя давали жінкам 

після пологів, чай з ягід і гілок — при гарячці, а су-

шену малину додавали до зимового запасу цілющого 

зілля. А ще чудодійну ягоду оспівували у піснях, каз-

ках, легендах.

Сьогодні малина — одна із улюблених ягід в Укра-

їні. Її вирощують у промислових масштабах. Наша 

держава навіть входить у десятку найбільш потужних 

постачальників малини у світі. А як інакше, якщо бі-

ля кожної української садиби зазвичай є невеликий 

малинник. Бо що може бути кращим за жменю сві-

жої малини з власного куща?

ВИГІДНИЙ БІЗНЕС
Але бажана рослина з примхливих. Ще й колюча, хо-

ча вже є більш безпечні сорти. Потребує добре освітле-

них ділянок із багатим на мікроелементи ґрунтом. «Та 

дика малина росте навіть у лісі!» — обурюються скепти-

ки. Не завжди так, бо дика має дрібненькі ягідки, а на 

присадибній ділянці кожен господар хоче виростити 

сортову, велику, солодку. Тому тут треба постаратися.

— Задля хорошого врожаю під кущі малини треба 

регулярно підливати воду, ягода чутлива до браку во-

логи, тому що має невеликий корінь, — розповідає 

садівник Андрій Боєнко. — Особливо потребує во-

ди у період цвітіння, достигання плодів. Також ма-

линник треба час від часу підживлювати добривами, 

вчасно обрізати кущі.

Залежно від сорту є два методи садіння малини: 

кущовий і стрічковий. Вирощувати ягоду у промис-

лових масштабах вигідно. Хоча фермери і крутять 

носом, не розповідають секретів малинового бізнесу, 

та все ж переваги очевидні. Насамперед — ціна і по-

пит, стабільно високі завжди. Також можна отриму-

вати хороший врожай впродовж 8–10 років на одній 

і тій же ділянці. Щоправда, врожай залежить від до-

гляду за малинником. І третє — можливість вирощу-

вати саджанці на продаж. Теж непоганий заробіток.

Мінус один — короткий термін реалізації свіжої 

ягоди. Не може малина зберігатися свіженькою дов-

го, хоча б, як, наприклад, та ж лохина. Але і тут є ви-

хід — заморозка.

ВІТАМІННИЙ КОКТЕЙЛЬ

Поласувати малиною люблять і дорослі, і діти. Як 

то кажуть — на здоров’я!, тому що ягода дійсно корисна, 

складі якої — справжній коктейль вітамінів і мінералів:

 вітамін С;

 вітамін А;

 вітаміни групи B (B1, B2, B6);

 вітамін Е;

 калій;

 магній;

 залізо.

Крім того, малина містить органічні кислоти, пек-

тини, клітковину, антоціани і флавоноїди (антиокси-

данти). Усі ці речовини позитивно впливають на здо-

ров’я. Як підсумок жменя ягідок:

 підвищує імунітет;

 «працює» над зниженням високого кров’яного 

тиску;

 покращує стан хворого при застуді і лихоманці. 

Гарячий чай з малиною — перевірений засіб ще з ба-

бусиної аптечки;

 допомагає боротися з вільними радикалами 

і уповільнює старіння;

 покращує травлення;

 корисна тим, хто має схильність до низького ге-

моглобіну;

 покращує стан шкіри, нігтів, волосся.

Додаймо ще одну перевагу малини. Йдеться про 

низьку калорійність: у 100 грамах всього 52 калорії.

Сьогодні з малини виготовляють варення, джеми, 

сиропи, сушать на чай, додають до десертів, готують 

настоянки. А ще часто використовують у натураль-

ній косметиці (кремах, масках, скрабах).

ЯК ЗБЕРІГАТИ ЯГОДУ
Малина — одна з найніжніших ягід. Тому після 

збору чи купівлі її краще одразу з’їсти. У холодиль-

нику малина зберігатиметься свіжою не довше доби.

Щоб збільшити термін придатності, ягоди можна 

заморозити. Тут все просто: промити, просушити, 

розкласти одним шаром у морозильній камері, доче-

катися заморозки. І перекласти ягідки у контейнер 

чи спеціальний пакет. Заморожена малина може збе-

рігатися пів року і довше.

Ще один варіант зберігання малини — варення. 

Є чимало рецептів — і з цукром, і без, з лимонною 

кислотою, медом і навіть желатином. В такому ви-

гляді малина зберігатиметься до року, але навряд ду-

же вже смачний такий ягідний джем.

ßÃÎÄÀ, ßÊÎÞ ÍÀÑ ßÃÎÄÀ, ßÊÎÞ ÍÀÑ 
ËIÊÓÂÀËÈ ÁÀÁÓÑIËIÊÓÂÀËÈ ÁÀÁÓÑI
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